

Acta nº 26/ 2019

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezanove pelas 15:00 horas, reuniu o Executivo da Junta na sede da mesma, estando presentes todos os seus membros.

Procedeu-se à apresentação, discussão e deliberação dos seguintes assuntos:

Doc. 1 – Ofício da Associação Desportiva Darquense, a solicitar apoio financeiro para ajudar a custear o evento “VII Milha Urbana de Darque”. Foi deliberado atribuir um subsídio no valor de 100,00€.

Doc. 2 – Fatura-Recibo Verde de Fábio Luís Rodrigues Arezes, no valor de 830,00, referente a serviços prestados de rega nos espaços verdes do Cais Velho – Compromisso nº 184. De acordo com a ata nº 6 de 23 de outubro de 2018, no seu documento nº 4, que faz referência à rega de espaços verdes. Após questionarmos o Presidente da Comissão Administrativa, Fernando Garcez e o próprio funcionário que nos trouxe o manuscrito, averiguou-se que quem tinha efectivamente prestado este serviço, tinha sido Fábio Luís Rodrigues Arezes. De referir que a diferença de valor se deveu ao apuramento do número de horas realmente gastas. Este executivo deliberou, assim, honrar o compromisso ao qual é completamente alheio.

Doc. 3 – Orçamento da firma Mediadesign, referente à elaboração de 3.000 exemplares do Boletim Informativo da Junta de Freguesia, no valor de 998,00€ + IVA. Foi deliberado adjudicar.

Doc. 4 – E-mail de Juliano Soares, da Cond' Amorosa, a solicitar a cedência da sala para a realização da assembleia de condomínio do Bairro de Fomento, Entrada 8 e 10, para o dia 3 de abril de 2019, pelas 19horas. Foi deliberado conceder.

Doc. 5 - E-mail da Associação Hung Sing Gwoon Minho Viana do Castelo, dando indicação dos dias e horários pretendidos para a prática de Kung Fu, no pavilhão do Gimnodesportivo. Foi deliberado agendar uma reunião para analisar os horários pretendidos em face da disponibilidade do pavilhão.

Doc. 6 – E-mail de Tânia Marques, referente ao pedido de alteração de proprietário de dois gavetões no cemitério de Darque. Tendo em conta os documentos apresentados, foi deliberado proceder ao averbamento dos gavetões nºs 7 e 8 do sector 2, em nome de Teresa de Jesus Merouço Gomes, de acordo com a partilha por óbito de falecimento de seus pais, Alice de Jesus Silva Merouço (02/7) e António Gomes (02/8), sendo a taxa a cobrar de 70,00€ por cada averbamento.

Doc. 7 – Foi apresentada pelo Presidente da Junta a informação relativa à contagem de tempo de serviço da funcionária Deolinda Maria Vieira de Passos Cunha, no âmbito do processo de regularização extraordinária dos vínculos precários. Foi deliberado proceder em conformidade.

Doc. 8 - Foi deliberado atribuir a verba de 1.840,00€, ao Agrupamento de Escolas do Monte da Ola, para assegurar as despesas com higiene, limpeza e expediente das escolas afetas à Freguesia de Darque.

Foi deliberado proceder ao pagamento das horas extras aos seguintes funcionários:

- Alfredo Magalhães de Sá: Sábado – 7h00. Horas aplicadas no cemitério;
- José Manuel Araújo da Silva: Sábado – 3h00. Horas aplicadas no Gimnodesportivo – prova de atletismo.

E por nada mais haver a tratar, foi esta reunião encerrada, sendo assinada por todos os presentes.

O Presidente –

Augusto Sá

O Secretário –

Fernando Garcez

O Tesoureiro –

Helena Aguiar

O Vogal –

Henrique Dias

A Vogal –

B.